关于举办 2019年“温氏杯”全国
大学生畜产品创新创业大赛-西华大学校内选拔赛的通知
[bookmark: _GoBack]全体同学：
为弘扬“大众创业，万众创新”精神，推动我国畜产品加工产业发展，引导在校大学生树立创新创业意识，提升学生创新创业实践能力，鼓励在校大学生依托畜产品加工研究成果或服务开展营销创业实践，培养一批食品行业领军人才和高级专门人才。中国畜产品加工研究会特举办2019年“温氏杯”全国大学生畜产品创新创业大赛，为此，计划在我校开展校内选拔赛，现将有关事项通知如下：
一、参赛对象
该项赛事主要面向在校本专科生、研究生征集优秀创业计划项目，分为已创业与未创业两类。学生以团队形式参赛，团队人数不超过8人。对于已创业项目，将视已创业作品的实际运营情况，评审时给予5分以内的加分。
①已创业类。拥有或授权拥有产品或服务，并已在工商、民政等政府部门注册登记为企业、个体工商户、民办非企业单位等组织形式，且运营时间在3个月以上（以报送截止日期为限）的项目，公司法人须是团队核心成员。
②未创业类。拥有或授权拥有产品或服务，具有核心团队，具备实施创业的基本条件，但尚未在工商、民政等政府部门注册登记或注册登记时间在3个月以下的项目。
二、参赛选题
参赛作品分为两类：1）产品开发类：涉及到的产品须围绕畜产品加工领域内容研发，包括肉、蛋、奶等自主研发的产品及菜式设计（如是禽类产品则优先选择黄羽鸡原料，菜式设计优先选择白切鸡黄羽鸡加工产品）；2）营销创意服务类：要求参赛项目具有创新之处且能够进行市场化推广，可以落地实施的营销方案额外加分（如是选取禽类产品，则优先使用黄羽鸡产品）。鼓励参赛项目与“互联网+”、大数据、人工智能、物联网等新一代信息技术相结合，与健康中国2030规划纲要相结合，与弘扬中华传统文化相结合，努力推动学生“双创”成果为我国畜产品加工业高质量发展服务。
三、作品要求
参赛作品创业核心应为已有技术成果或学生自主研发产品，或为现代化的营销服务。初赛提供申报表和创业计划书；决赛阶段提供技术成果或产品证明（包括已发表论文、专利、产品实物等）、经完善的创业计划书、决赛答辩PPT、相关宣传材料（海报及喷绘底版、宣传单、视频等）等。每支团队仅可提交1份作品。
1、创业计划书及项目要求
（1）创业计划书需包括执行总结、详细的项目或公司简介、技术/服务内容、市场与竞争分析、运营分析、财务分析、风险分析、团队介绍，并在附录中加入证明资料。
（2）创业计划书正文应以小四号仿宋字体，1.5倍行距打印，正文内容不得超过60页（不包括目录及专利、照片等附页）。
（3）参赛项目涉及职务发明的需要取得本单位出具的具有法律效力的书面授权，且不存在泄露国家秘密的情形；非职务发明参赛项目的创意、技术、产品及相关专利归属参赛团队，与其他任何法人或自然人无产权纠纷。
2、项目实施要求
（1）创业计划项目要以市场为导向，开展创业模拟实践运行，鼓励已有天使投资、创意投资或其他各类机构投资，或者有投资意向的科技成果参赛。项目要综合考虑产品/服务、市场、竞争、营销、财务和风险等方面的要素。
（2）对于已注册运营的项目，在报名时需提交相关证明材料（含单位概况、法定代表人情况、营业执照复印件、税务登记证复印件、组织机构代码复印件等材料）。
四、校内报名
报名时间：2019年5月5日—6月10日
    报名材料：附件1报名表及创业计划书 
报名方式：报送参赛作品数量不限，项目营销方向不限，一名学生只能参加一个团队，团队负责人将报名表及创业计划书打包命名为“畜产品大赛报名+负责人姓名”，发送至邮箱2914792759@qq.com。其中报名表上院校意见暂时不填。
咨询联系人：王雁 87728018 / 13880308577
附件：
1. 2019年“温氏杯”全国大学生畜产品创新创业大赛报名表
2. 关于举办 2019年“温氏杯”全国大学生畜产品创新创业大赛的通知
3. 畜产品创新创业大赛策划书参考模版
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